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O Ata n° 38/2022 Sessão Ordinária

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. O Presidente solicitou a Vereadora Patrícia
Rodrigues que fizesse a leitura do texto Bíblico. Após solicitou que o secretário que
fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Deram, Edson
Schroeder, Lair da Silva de Farias, Joelson da Rosa, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues,
Wagner de Loreno, Sílvio Fernandes Sanderson e Walmir Antônio de Oliveira (falta justificada
por atestado). Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos
trabalhos. Passou-se a leitura e votação da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE.
Passou-se à Leitura para votação da Ata da Sessão anterior a qual foi APROVADA POR
UNANIMIDADE. Passou-se a leitura das Matérias do Poder Legislativo: MOÇÃO DE PARABÉNS
Nº058/2022- José Rodrigues Cardoso; MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº059/2022– Flavia Telecken dos
Santos; Passou-se a Leitura das Matérias do Poder Executivo: Projeto de Lei do Executivo
Nº051/2022 de 23 de novembro de 2022: Dispõe sobre a Contratação Temporária Emergencial De
Quatro (04) operadores de máquina e dá outras providências; Passou-se para o Pequeno
Expediente: Com a palavra a Vereadora Patrícia Rodrigues, saudou a todos, parabenizou a
comunidade Luterana pela festa realizada, e ao CRAAS pela abertura do Natal, e a todos os
participantes. Salientou a importância do desenvolvimento de projetos como o JOACOP e
parabenizou ao Sicredi e a escola estadual pela assembleia realizada, e pela viagem a UFSM.
Parabeniza a Escola José Rodrigues Cardoso, pela 2ª colocação. Fala sobre o sentimento de se
despedir da colega Flávia e deseja sorte. Se põe favorável ao projeto nº 051/2022 e salienta
a necessidade de um concurso. Pede ao executivo que arrume a estrada do Sr. Marcos, pois ele
esta com a saúde fraca e pode atrapalhar a passagem de uma possível Ambulância.Não havendo
mais ninguém inscrito neste espaço. Passou-se ao Grande Expediente: O Presidente Edson
Schroeder pede Licença ao Vice para fazer o uso desse espaço: saudou a todos, comentou sobre
a surpresa da despedida da colega Flávia, parabenizou a comunidade Luterana, pela festa
realizada. Comentou sobre a assembleia da JOACOP, onde sua filha Laura se despediu da
diretoria, salientou a importância do incentivo do Sicredi juntamente com a Escola Estadual
no desenvolvimento de atividades de integração com os jovens e parabeniza a todos os que
participam, comenta sobre a importância da valorização desses feitos. Parabeniza a
administração municipal e ao CRAAS pelo evento de abertura do Nata, e comenta sobre o evento
que será realizado dia 21 pela secretaria da Educação, parabenizando a parceria dos órgãos
municipais. Enfatizou em uma frase usada pelo Rogério Matuella, presidente do Sicredi,
“tempos que lutar por ideias, não por pessoas”. Se solidariza com a colega Patrícia,
afirmando que os vereadores devem prezar pela saúde dos cidadãos  Parabeniza os
Trabalhadores do município em especial ao Valmor, pelo atendimento imediato a um chamado
através do SAMU. Não foi realizado intervalo regimental portanto, passou-se para Apreciação
das Matérias do poder Legislativo: MOÇÃO DE PARABÉNS Nº058/2022- APROVADA POR UNANIMIDADE;
MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº059/2022–  APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se para as Explicações
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Pessoais: Com a palavra o Vereador Adelar Derlam: saudou a todos, parabenizou ao motorista
Iran pelo excelente trabalho realizado na comunidade do Sto. Antônio. Faz uma Indicação
verbal, pedindo ao prefeito que arrume a estrada do São Roque passando pela residência do
Pele. Parabenizou a administração e ao CRAAS pelo evento realizado e a participação da
grande maioria dos funcionários. Parabenizou a comunidade Luterana pela festa realizada. Se
põe favorável á contratação de novos funcionários, bem como a possível realização de um
concurso. Com a palavra o Vereador Wagner de Loreno: saudou a todos, salientou a importância
da contratação de novos funcionários para mão de obra, para adiantar os reparos pedidos, e
põe a favor das moções e demonstra alegria pela conquista da colega Flávia. Parabeniza a
Secretaria da Assistência Social pelo evento realizado. Parabeniza a comunidade Luterana
pela Festa. Faz um pedido verbal, solicitando a escavadeira para fazer um açude para Sr.
Dárcio Paludo. Agradece as felicitações pelo seu aniversário e convida a todos para
comemorar depois da sessão. Com a palavra o Vereador Lair da Silva de Farias: saudou a
todos, comenta sobre as reclamações recebidas pelas comunidades, onde as comunidades pagam o
CONSEPA e a brigada militar costumava fazer ronda nas festas e eventos, pedindo para talvez
os convidar a explicar qual a razão. Comentou sobre a Audiência Pública realizada sobre o
saneamento, onde foram apontadas como prioridade as comunidades de Posse Godoy e Vila
Floresta. Se põe favorável ao Projeto de Lei Nº051/2022, salientando a necessidade de mais
mão de obra. Deseja sucesso á colega Flavia nesta nova etapa. Com a palavra o Vereador Sônia
Mara Kuhn: saudou a todos, se coloca a favor do Projeto de Lei Nº051/2022, apoia a colega
Patricia no pedido de arrumar a estrada do Marcos. Parabeniza a comunidade Luterana pela
festa realizada, deseja muito sucesso a colega Flávia. Parabeniza á escola José Rodrigues
Cardoso e ao evento realizado pela administração e CRAAS de abertura do Natal Não havendo
mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar o
Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e
demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.

 

ata nº 38-2022 -29-11-2022(CLIQUE AQUI PARA ACESSAR O DOCUMENTO).
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